苏州市哲学社会科学界联合会

苏社科字〔2013〕3号


关于做好2012年度年检工作的通知

市各学会、协会、研究会：

根据市民政局通知精神，今年我市社会组织年检工作即将开始。经研究，市社科联定于4月25日，集中办理各学会、协会、研究会的年检手续。（具体要求见附件）。

年检工作是推动各学会加强自身建设、提高办会水平的一项重要措施，各学会思想上应充分重视，认真按照要求，及时做好相关工作，保证这项工作的顺利进行。

由各主管部门担任业务主管的学会，在按规定完成年检后，应将年检报告书面报市社科联备案。

特此通知

附件：《关于做好全市社会组织2012年度检查工作的通知》（苏政民〔2013〕45号）
苏州市哲学社会科学界联合会

2013年3月15日

附件：

苏州市民政局文件

苏政民〔2013〕45号


关于做好全市社会组织

2012年度检查工作的通知

各市、区民政局，各市属社会组织：

根据《社会团体登记管理条例》、《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《民办非企业单位年度检查办法》的规定，结合苏州的实际情况，现将搞好全市社会组织2012年度检查工作的有关事项，通知如下：

一、参加年检范围

凡于2012年9月30日前在苏州市民政局和各市（区）民政局注册登记的各类社会组织，均应依法参加登记管理机关组织的2012年度检查。

二、提交纸质材料

参加年检的社会组织，需要向登记管理机关提交下列纸质材料：

1．已填具的《年检报告书》；

2．《登记证书》副本；

3．年度财务审计报告；

4．相关补充资料（社会团体还需提交会员大会通过的会费收缴管理办法及其市财政局有关会费标准的核准表）；

5．其他需要提交的有关材料。

三、年检相关程序

为强力推进社会组织年检网络化，根据省厅的要求，今年在运用传统年检方法的基础上，增加“网上填报”方式，为“网络年检”积累经验和资料。即每个社会组织除了按传统的方法提交年检纸质材料外，还须在网上填报年检资料，登记管理机关统一审查后一并作出年检结论。为做好“网上填报”便民服务工作，若个别社会组织录入有困难的，苏州市局和各市（区）民政局安排专门人员代为录入。

1．传统方法

（1）各参检社会组织可至苏州市民政局（平泷路158号1905室）领取《年度检查报告书》（各市、区社会组织至所在地民政局领取），也可登录“苏州市民政局”网站“在线办事”或“民政业务”下载（网址：www.mzj.suzhou.gov.cn）。

（2）各参检社会组织应首先向业务主管单位报送年检材料，接受业务主管单位的初审。

（3）各参检社会组织应在2013年5月31日前，将业务主管单位出具初审意见的年检材料报送登记管理机关。

（4）经过例行检查，登记管理机关将结合网上提供的资料情况，依法作出年检结论。

2．网上填报

（1）各参检社会组织在填写纸质年检材料时，登录“苏州民政局”网（网址：www.mzj.suzhou.gov.cn），进入“业务系统”栏目的“苏州市社会组织网上填报系统”，注册用户（自行选择密码）登录，选择“年检”进入，再根据所在地选择相应的“登记管理机关”进入，并按提示依次逐项填报并提交。

（2）登记管理机关结合纸质资料及其业务主管单位的初审意见，一并检查，统一作出年检结论，并存入年检电子档案。

四、注意事项

1．简便措施。对社会组织比较集中的系统由业务主管单位安排，登记管理机关组织集中年检；对获得3A以上等级的社会组织简化审查手续；对部分尚未通过业务主管单位年审的社会组织，可先行填报年检报告书，待通过年审后再视情做出年检结论。

2．结果运用。对存在违法违规行为的社会组织，登记管理机关将依法限期整改，逾期不改的将定为“年检不合格”；对存在两年不参检或两年年检不合格等严重问题的社会组织，登记管理机关将依法给予撤销登记等行政处罚；所有年检结果，将统一向社会公告。

3．随时沟通。“网上填报”为今年首推，管理系统也需完善，望各地、各组织认真配合、积极参与，对发现的问题及时报告和沟通，共同做好年检工作。补充资料（附后）分别由各参检的社会组织填报，苏州市民政局和各市（区）民政局分别汇总后上报。

附：1．社会团体基本情况统计表

2．民办非企业单位基本情况统计表

苏 州 市 民 政 局
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