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关于印发《苏州市第八届

社会科学普及宣传周实施方案》的通知

各市（县）、区社科联，各有关学会（协会、研究会），各社科普及基地：

为扎实开展苏州市第八届社会科学普及宣传周各项活动，参照《江苏省第十届社科普及宣传周实施方案》，并结合苏州实际，特制定本《方案》（附后），请各地、各有关部门按照有关要求和部署，认真组织好各项社科普及活动。
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中共苏州市委宣传部
苏州市哲学社会科学界联合会
2013年7月25日      
苏州市第八届社会科学普及宣传周实施方案

根据省社科联《江苏省第十届社会科学普及周实施方案》，结合苏州实际情况，特制定本实施方案。

一、指导思想和总体要求

以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，紧紧围绕建设“三区三城”和率先基本实现现代化的总目标，秉承“普及人文知识、传播人文思想、弘扬人文精神、提升市民素质”的宗旨，充分发挥哲学社会科学“认识世界、传承文明、创新理论、咨政育人、服务社会”的重要作用，坚持“贴近实际、贴近生活、贴近群众”的原则，广泛开展内容丰富、形式多样的社会性、群众性、经常性社科普及活动，着力培育积极向上的社会心态，引导形成奋发进取的社会风气，为打造社科强市、谱写中国梦的“苏州篇章”作出新的贡献。

二、主题和时间

主  题：推进生态文明，建设美丽苏州

时  间：2013年9月22日起（于1个月内实施）

三、活动安排

2013年各市（县）、区社科联和各学会（协会、研究会）及社科普及基地，应围绕主题，结合实际，认真做好社科普及工作。

1．强化品牌建设，在提升影响力上求突破

各市（县）、区社科联和各学会（协会、研究会）及社科普及基地应紧紧依托“社科普及宣传周”这一品牌开展社科普及活动，进一步扩大社科普及活动的覆盖面和影响力，着力强化品牌效应。有效开展苏州市第八届社科普及宣传周系列讲座七进工程，今年重点推进社科讲座进军营、进学校、进社区。各市（县）、区社科联应围绕主题，精选题目，优选授课老师，组织不少于3场讲座，有条件的单位可将科普讲座从短期集中开展转变为长期坚持开设。强化苏州市社科普及基地和示范基地的作用，组织不少于1次的社科普及活动，使其成为开展社会性、群众性、经常性社科普及活动的重要载体，成为推进社科知识宣传普及和教育传播的重要抓手。认真组织和申报苏州市第二批社科普及示范基地。

2．创新活动形式，在普及方式上求突破

各市（县）、区社科联在开展好各项社科普及宣传周常规活动的基础上，组织不少于1次的社科普及主题宣传创新活动，广泛吸引基层群众参与。根据自身特点，拓展科普内容，创新活动形式，打造社科普及新品牌。今年市社科联将推出两项创新科普活动。一是社科普及1+1系列活动，它以吴地历史知识为突破口，采用小手牵大手的1+1亲子活动形式，将小学生纳入到社科普及受众中来。在内容上改变单纯导游式的讲解，邀请苏州市职业大学吴文化研究所专家学者进行全程设计和讲解。活动由姑苏晚报全程报道，吸引全社会的广泛关注。二是发放苏州市社会科学普及系列折页，以解读重大理论、弘扬传统文化为主要内容，以便于阅读和携带的三折、四折等折页的形式，自成一体、图文并茂，拓展社科普及新途径。

3．增强宣传力度，在资源共享上求突破

各市（县）、区社科联和各学会（协会、研究会）及社科普及基地应结合实际，组织有关单位和部门联合开展社科普及惠民服务。探索形成可持续的社科普及机制，开发拓展各类讲座的电台版、电视版、网络版、报刊版、图书版和音像版等传播方式，最大程度惠及基层群众。拓展媒体合作方式，利用大众传媒和新兴媒体作为公众传播主渠道，探索建立微博、微信，普及人文社科知识，解答群众关心的热点问题。各单位可通过自有主办刊物、网站或与其他大众传媒合作，创设不同类型的社科普及理论研究专栏或人文社科知识普及专栏（节目），逐步打造社科普及品牌专栏和品牌节目。扩充网站内容，探索建立社科普及电子书库，进一步提升网络传播影响力。各市（县）、区社科联和各学会（协会、研究会）及社科普及基地，应主动与报纸、电台、电视台和互联网等各类媒体建立良好的互动合作机制，及时发布当地社科普及宣传周相关活动消息。

四、做好社科普及工作经验总结

各市（县）、区社科联应在成功举办历届社科普及宣传周活动的基础上，全面做好相关内容的整理、归纳和总结，特别是有创意、有特色的主题活动、讲座等。认真组织本地的社科普及宣传周纪念画册资料征集工作和全年社科普及活动，填写相关表格，按时按要求上报市社科联汇总。在全面总结经验的基础上，积极探索新思路，实施新举措，促进社科普及工作再上新台阶。

联 系 人：贾  薇

电话/传真：68610420

电子邮箱：szsklkyc@163.com
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